## 钜泉光电科技(上海)股份有限公司 关于注销部分理财产品专用结算账户的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者 重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

## 一、募集资金理财产品专用结算账户开立情况

为满足募集资金现金管理需要, 钜泉光电科技(上海)股份有限公司(以下简 称"公司")和子公司钜泉微电子(上海)有限公司分别在上海银行张江支行、盛京 银行股份有限公司上海杨浦支行开立了募集资金理财产品专用结算账户。具体内容 详见公司于 2023 年 3 月 17 日和 6 月 13 日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn) 上披露的《关于全资子公司开立理财产品专用结算账户的公告》(公告编号: 2023-017)、《关于开立理财产品专用结算账户的公告》(公告编号: 2023-033)。

## 二、募集资金理财产品专用结算账户注销情况

截至本公告披露日,公司及其子公司在盛京银行股份有限公司上海杨浦支行、 上海银行张江支行购买的理财产品均已全部到期赎回,且不再使用该账户。根据《上 市公司监管指引第 2 号——上市公司募集资金管理和使用的监管要求》及《上海证 券交易所科创板上市公司自律监管指引第 1 号——规范运作》的相关规定,公司及 其子公司于近日办理完毕上述理财产品专用结算账户的注销手续。具体账户信息如 下:

序号	开户银行	开户名称	账号
1	盛京银行股份有限公司上 海杨浦支行	钜泉微电子(上海) 有限公司	0880160102000006572
2	上海银行张江支行	钜泉光电科技(上海) 股份有限公司	03005391279

特此公告。